ooooooobooboooboooobooobooooobooooboooobogoo
gbooooboobooooobooboobooboobooboooooboobooDbn
obooOooooboobooboooboboboooboobooooboobon
gobobooooboooboooooooboooobooobboooooooboooo
gbooooobooboooobooboooobooooobooboooobooonog
oboooooboooocoog

6 LUUgbobooood

6.1 0OO0O0O

gboogbooobooboobooboobobbobbooboobobo
gboooooboobooooobobooooobooboooooon

00 6.1(0000) 00000 A, (k=0, ..., n)0000 hy : Ap —
A1 (k =0, ...,n—1)000000 Ay 20 4, 2, . fo2
Anop "1, 4, 0000000000 ker(h;) = im(h;_1) 000000
j=1..n-10000000000000000000 4,0000
hi: A, — Ay, 000000000000O0000000OOker(hy) =
im(h;_,)00000000000000000ODDDDN

OO00oo0ooooooo h: Ay, — A, 0000O0OOCOOO

006.20 OO00OOker, mO0000000000000000

(0) 0— AL BOODDDODOODOODOAODOOOODODOO
0000000A% B—0000000000000RODO00000D0
0000000000

(1) 0—A— 000000000 A~00000

(2) 0— Ay 4 — 0000000000k OD0000 A A,
oooo

(3) 0— Ag 22 Ay My 4, — 000000000 Az = A1 /ho(Ao)
oooo

000 6.30 0 — Ay =2 A, M, zF 000000000 A 2
Ay ZF¥OOoOoO

D0 6.4 0000000 Ay 22 Ay, Ay 55 AL (k=0,...,n—1)
D00000000000 fi: Ay — A, (k=0,...,n)00Rk, o f) =
feaiohy 0000000000000

o B
Ag o gy s 2, 2 g,
J{fo lfl J{f’nfl J{f’n
h! [y Rl _ hl_
e

000 6.50 mDDDDDDD)DDDDDDDDAwﬂ;AHhA@ﬁb
Ay (k=1,...,4) 000000 fr: A — A (k=1,...,50000

21



fi, f2, f1, 00000000 f00000000000000

goo
A —Ia, e opy e g g
J/fl lfz lfs lﬁl lfs
All h1 A/2 h2 Ag h3 A:l h4 A,5

0000000 (5000000000000 f3(x3) = 0000000 =
Ry (fs(x3)) = fa(hs(x3) 00 £ 0000000hg(x3) = 00000000
00000000000 a2 € A20 23 = he(ze) 000D O0O0OOOOOO
0000y (falze)) = fa(he(ze)) = 0 000000000000000
y1 € AL O00WN(y1) = folz,) 0000000000000 DOO0f 000
000 2 € A0 fi(z) =y 000000000000000 fa(ze) =
Ry (fi(z1)) = falhi(z1)) 00 fo0000000h () =2, 00000000
$3=h2($2):hg(hl(Il))ZODDDD

a
] [}
T X9 +—— x3+— 0

A

?él »—)fg(xg)»—>DOD — 0 —

O0000000000oo0o0Do00nys e AA00000A0000000
24 = f1'h(y3) € A, 00000 f00000000000000000
00000 ha(za) = fs~ Wfa(za) = fs Wik, (y3) =00 0003 € A3 O
hs(z3) =2, 0000000000 Mys—fa(z3) 00000000 0 DA, (y5—
fa(xs)) = h5(ys) — hs(fs(zs)) = hs(ys) — fa(hs(xs)) = hi(ys) — fa(za) =0
D000000000000000ys € A, 00 (y) = ys — fa(zs) 0O
O0000000Mas = fol(yp) 00000000 Das + he(ze) OO
oono

f3(xs + ha(x2)) = f3(w3) + fs(ha(z2)) = f3(x3) + ho(f2(22))
= fa(x3) +yz — fa(x3) = y3

ogoood
%2'—> hg(l‘g) 0
— T3 — x4 +——0
O
— Y3 '—>hl yS)'—’O
Yo = y3 — f3(w3) — 3%
m} O
6.2 00O

000000000D000D0000 (X,A),0000n00000H,(X,A4)
0000000000000000000000000 f:(X,4) — (Y,B)
0000000000 f: Ho(X,A) — H,(Y,B)0DOOOODODODOO
00000000000A=00000 (X,0)000 XOOOOH,(X,0)
0 H,(X)DOOOODOOODOODDOoOoo

(F) ooooOooooooooo
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(H) oOoooUooooooooooooo
(P) 0OOO0OOOUOODOOOODOUOOOOUOUOODOOUODUOOOO
(E) DODOoOooooo

(D) 000000000

oboooooobooooog

e U000 (covariant functor)d
gboocoooooboooooboocooobobooon

(1) 0000000000 f:(X,A) — (Y,B),g: (Y,B) — (Z,C)
00000000 gof:(X,A) — (£Z,C)00000 (go f)x:
H,(X,A) — H,(Z,C)00000O(gof)x =g«of, 0000000
000 fe: Hy(X,A) — H,(Y,B), g« : H,(Y,B) — H,(Z,C)
oooo

2) 000 (X,A) 00000 idy : (X,4) — (X,A)D000O
(idx )« = idm, (x,4) : Ho(X,A) — H,(X,A) 0000

0000000(X,4), (Y,B)00000000 000000000
0 H,(X,A), H,(Y,B)0 000000

e JJOOOOO (homotopy axion, homotopy invariance).
000000000000000000000/, fi: (X, A) — (Y, B)

0000000000000 (fo)s = (fi)s : Ho(X,A) — H,(Y,B)
0ooooooooo

00000(X,A)0(Y,B)0000000000000»00000
00000 H,(X,A), H,(Y,B)0OOOOOO

e JJOOOO (long exact sequence for space pair)d
Jooooooooooooooo

000 (X,A)00000000000000000 &, : Ha(X,A) —
H,1(A)00000000000000000

) ]—*> n+1(XaA)
% Ho(A) —E Hu(X) —E Hu(X,A)

A) ~s n—1(X) Sl n—1(X, A)

I Hy(X, A)
2 Hi(4) — Hi(X) T H(X,A)
—% Ho(A) —2— Ho(X) —L— Ho(X,4) —0
0D000i:A— X000000j:X =(X,0) — (X,A) 0000
DDDDDDDDDDDDDDDDDf:(X,A)—>(Y,B)E|EIEIEIEI

deofi=0.0(flA), 0000000000000 OOODOODODOOO
ooooooooooo
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— % HL(A) — s Ha(X) —2 s Ha(X,A) —2 s Hy (A

|1 |5 |5 |

e 00O (excision axiom).

OO00oo00oo0o0ooooOoDA, BOODODOUODOOODODOODODODO
gbooooOoboooooooboboooooboobooooom

XDO>ADB, A0OOODORBOOODUOODODOODODOOODO
v: (X\B,A\B) — (X,A) 000 ¢ : H,(X\B,A\B) — H,(X,A)
goooog

gbooooobooboooobooboooesbel11noonO

e 0000 (dimension axiom).
goooobboboooood
(n=0)

z
DDpIZIDIZIIZIIZIIZIIZIIZI{p}DDDDDHn({p})N{O N
>

6.3 0OOOgn

00000 (X,A)0000o0ooooooooooooooooo

00 6.60 H,(X,X)=H,(0,0) = H,(0) =0 (n=0).
000 (X,X)0OO0OO000000000000H,(X,X) =~ H,(0,0) =
H,(0) 00000000000

' Hp1(X, X)
% HL(X) —2 Ho(X) I H,(X,X)
O - s
—— Hy 1 (X) —— nfl(X)‘J_H n—1(X, X)
— s Hpp(X) = -
000004 = (idx). 00000000 (idx). = idg,(x) 0000004,
j,000000000000H,(X,X)~000000000H,0) =00

oono

00670 U000 X0O 10 {p}000000000000O0DOOOOO
Z (n=0)
0 (n>0)
c:{p) — XDOOOODO Z=Hy({p}) — Ho(X)=Z0OOO0Oz€ XD
O0Oe¢:{p}—XO02000000O0O0OO0O0OOOe, 0000000
000000000(c).(1)0 Hy(X)0OOO000000000 Hy(X)x2Z
glggooobbobobboooooooboo

O000D00000H,(X) goooboooobooobgood

000 6.80 X =X;UX., X7, Xo0000000000 w0000 Hy(X)
Ho(X1) @ Ha(X2) 0D DO

000 6.80000000000000(X:,0) — (X, X2), (Xz, X2) — (X, X2)
O0o0o0oooooooooooooooooooooa (Xl,(Z))DDDDDDDDD
00000 (X2,X>) 000000000000 000000 (X,Xx)00000D0
go0oooooooooooooo
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0.

Hoi1 (X, X2) 2 Ho(Xa) = Hn(X) —2— Hp(X,X2) —2— Huo1(X2)
T T T T

Hn+1(X1) n Q)) i Hn(Xl) X Hn(Xl) anl(w)
® —= o s o I ® = &

Hypp1(X2, X2) Hyp(X2) Hyp(X2) Hp (X2, X2) Hy-1(X2)

00000 660000 Hu (X2, X2) 00000 Ha(X1) — Ha(X,X2) 00O
000000000000000000000 Ha(X) 2 Hay(X1)® Ha(X2) 00D
0oo

0006.90 XD>ADV,AD0DDOVOOODOOOOXD>UDAD
Vo BOOOOOO U, 000 BOOOODOOOO (X,4) — (X,U),
(X\V,A\V)— (X\B,U\B)0OOOOOOOOOO0OOOOO

000000000 (X\V,4\V) — (X,A) 0000 H(X\V,A\V) =
H.(X,A)000000000

000690000000000000000(X,A) — (X,U),(X\V,A\V) —
(X\B,U\B) OO0 H.(X,A) = H.(X,U), H.(X\V,A\V) = H.(X\B,U\ B)
00000000000000D0000 (X\B,U\B)— (X,U)000 H.(X\
B,U\B) — H.(X,U)0000000000H(X\V,A\V)= H.(X,A)00
000000000000 (X\V,A\V)— (X\B,U\B)— (X, U)0000O
000000000000000 (X,A4) — (X, 0)00000000000000
000000000000000000

(X\V,A\V) (X, 4)

! !

(X\B,U\B) —— (X,U)

0000000 (X\V,4\V) — (X,A) 000000000

000 6.100 D'={zecR"||z| <1}, 5" '={zecR"||z|=1}0
OOM"0On000000000.:D" — M"O000000000000
00000000D"C R"O000D0D0OUO00DDO0ODDOZ0 D00
0000000000000000H.(D", S 1)~ H,(M", M"\ Int(D"))
oooo

000 e6.100000DY. ={z€eR"|x<1+e0000D"CcUODDOO
DDDs<%DDDﬁkCUDDDDDDDDDwszﬂ—HMHD{72%
00000, [-1,1]0 1000 (C>*0)000000h: @ DYyge — Diys O

xr —~
ht(w) = W (33 S D{l+2€ \D{L,QS)7 oooooo ht o mMm" \ L(D{l+2€)

0000000 uooooooooooooooog he: M — M™O0O00O
M™ D> M"\ «(DY_.) D M™ \ Int(t(D")) D M™ \ «(D") D M" \ Int(¢«(D74.))

00000(M™\Int((D™))\ (M™\ «(D™) = «(S™™ ) 00000 hfe(S™F) =
id,(gn-1y, W= (M"\o(Di_c))\ (M" \Int(e(DT,.))) = Int(o(D14c) \e(DT-.) OO
O00hW)CW,h(W)cC(S" ) 000000000 690000M"™\ (D)
0000000000000 («(D"),(S™1)) — (M™, M™\ Int(«(D™))) 000 O
000000000000
0069000000000000000000O0DOO0OODOOOOOO
00000 6.10000000
000 e6.110 0000 XOODOOO AODDOOODOOOUODOOOOD
000 f; : X — X (t €[0,1)00fo = idx, fi]A = ida (t € [0,1]),
U)CU, A(U)cADDDOOOOOOOODODOOOOOOG: X —YO
0000000004(X)00000V=X\A00004vOoOyYyoooo
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i(V)0D0D0D0000000000006:(X,4) — (Y,Y\i(V)0ooo
000000000000000000

0006.1100000000000;:(X,A) — (X,U)000000000000
0DDO0000f : (X,U) — (X, A)00000jof1 ~ jofo = id : (X,U) — (X, U),
O00fioj~ fooj=id: (X,A) — (X, A) 000000004 : Ho(X,A) —
H.(X,U)00000000000000000(V,U\A4) — (X,U)000000
0000 H(V,U\A) — H.(X,U)000000

(VO YOOoOooooUoo Dooooooooooo«(u\A4A)oDyoooo
D0004(X)0 YODDODODOOOOOOOOOODOOD0O0 ¢(X\U)O0 YOO
D00D0DO0Y\iX\U)OOODOODOOOY DY \i(X\U)>DY\iV)DOO
0000000000 GE(V),iU\A) — (Y,Y\i(X\U)0Ooooooooo
O H.(i(V),i(U\ A)) — H.(Y,Y \i(X\U)) 00OOOOO

Fi:Y —YDOY\iV)DOid, i(X) 0O F(y) =i(f.(i '(y))) 0000000
0000 é¢(A) 00000000 35000000000000000O00DDOODO
DoD0;: (Y, Y\i(V)) — (Y,Y\4X\U)) 00000000000 0000000
00 Fioj~id: (Y, Y\i(V)) — (Y, Y \i(V)),joFi ~id: (Y, Y \i(X\U)) —
(v, Y \i(X\U)DODODO00004 : Ho(Y,Y \i(V)) — H.(Y,Y \i(X \U)) O
gooogo

gooooogoo

(X,4) & (Y \i(V)

l
(X, U) (Y, Y \i(X\U))
T T

(V,UNA) 5 (@(V),i(U \ A))

0004:(X,A) — (Y,Y\i(V))0DOODODOOODOOOOO0O000

7T OQoooogood
000000000000

00717 2100000D" ={xzecR"| |z 21}, " ={xc

R" | |z|=1}y 000000000

noan—iy ~ ) Z (k=n) o~ )L (k=0, n)
Hy (D", S ){0 (h#n)’ HAS){O (k £0, n)

00S°000000000000000 6.80000H.(S?) = H,({—1})&
Z®Z (n=0)

0 (n>0)
00 71000000000000000000DO0OO0ODODO0OOO
0oo (DY, 8% = ([-1,1,{-1,1) 00000

H,({1}),00000H,(5°) = 0Oooooooo

—:E—a[&({—Ll})—é;e[&(kﬂ,ﬂ)—#;e[&(kﬂjﬂ,{—Ll})
2 Hy({-1,1)) =" Hi((1,1]) =2 H (1, 1], {~1,1})
a—*’HO({_lal})l—*)HO([_lal])]—*)HO([_lal]a{_lal})—) 0

— 0 SN 0 —— H>

(
0 e 0 Lo H (L L)
%, Zez o zZ I H

00000000 He(-1,1],{-1,1}) =0 (k>2)00000
0670000000 HoOOOOOOOOOOOO éu(ny,ns) = ni +ns
0O0oooooo

HO([flal]a{flal})gOa Hl([flal]a{flal})gz'
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opoOooo 710 (DLSY)YOOOOOO0O

00 Hi([-1,1,{-1,1}))2Zz000000000 Hy([-1,1],{-1,1}) D
0000000000me Z= Hy([-1,1,{-1,1}) 00000,m = (m, —m)
ooooooo0om=(—m,m)00000000000D0D000O0DOO0CO
000 [-1,1]000000000000000 mDDDDDDDDD
000H ([-1,1,{-1,1})=H(D}, 800000 [P, s J00DO00ODO

0D, 8% = (1) = (-1) = <1l> €Z{-1)® Z(1) = Ho({-1,1})

ooooooog

0008 ={(z1,22) € R* | 11?2 +2,> =1} 00000000000000

S}r:{x:(:vl,xg)esl‘$1§0},S£={x:(x1,x2)651|x1§0}|:|
o000

ooo (SshL,sh)yooooooooooooooooooOo

a_*>H2(5£) i—*>H2(,S’1) ]—*>H2(SI,S£)

— L H(SY) —— Hy(SY) —Z— Hy (S, SY)
% Ho(SY) —2s Ho(SY) —L— Ho(S', SL) — 0

6* O i* HQ(SI) j* O
O 0 . Hl (Sl) Jx
O Z T HO(SI) J= O _ 0

0000000000000 000O000DO0000O000O00DO00OO
0000 6.10000 Hy(S',S)~ Hy(S1,05)), 00000 (S4,05%) —
(D', 8% 0 (21,22) — 2z, 0000000000000000000OH,(S%,05%)
Hy(DY,S)000000D00000000000000 He(SYH=0(k=2)
ooooo

O + Hi(S',S1) — Ho(SL)0O0O0O0O0000000 (S4,081) —
(s, sh)yoDooo (Si,081)000000 (SH,SL)DDOoOooOoOooOoo
000088 ={b_,by} (bs = (0,£1)) D00 0.[SL,8SL] = (by) — (b_)
0D0000000670000(,), (b-)00000 (SL,08%) — (S, S1)
0000 He(S1)ODDODODODOODOO0OD0OOD0ODo[S:,05 000000
0Do.0000000DO

z SV zez .z
Hy(SY, {b,by}) —2— Ho({b—,by}) —— Ho(S1)
L= l
Hi(S',8Y) % Hy(SY)
Z _o zZ 0

OD0OO0H(SY)Y=Z, Hy(SY)Y~ZO0000oO0oOooooo 710 S0
O0D00000000H(SHYDODOODDDOO Hy(SY)ooooooo
O000zeS'0000 H({z}) 0OOD (x) 000000000000
000 ¢ : {p} — S'0000 ()1 0000H(SHDODODDO [SYDO
g[S =[St St [S},051 0000000000
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00 (p?,SH000000000000000000000000000
oooooooooooooooon

=,z = 0 ‘j—*—%Hl(DQ,Sl)

>z =z L H(D®SY)— 0

Ho(SH) O Ho(D*)OOODDDODOODODODOO0OO00DOD0O0O000 Ho({p}) OO
00000D00D000H(S') —=— Hy(D*)00000000000000
0 Hy(D?*,SYY =2 Z (k=2), H(D?,5") =20 (k#2) 0000000000
Hy(D?,SY)YOODDO [D% S 0D00.[D? S =[S e Hy(SH)YODDOOO

00 §?={(z1,22,23) € R’ | 212+ 22 + 232 =1} 000000000
0000

52 ={a = (z1,22,23) € S? |21 2 0}, §? = {& = (w1, 72, 23) € §% | 21 <
0}yoooo

000 (S2,$2)0000000000000000000

3) i_*)HQ(SQ) j—*)HQ(SQ,SE)
2) " Hy(8%) 2 Hy(S%,52)
O H(S2) s Ho(S?) —Z Hy(S2,52) — 0

6* O i* HQ(SQ) j* Z
0 s -~ o
.z L H(SH) L~ 0 — 0

0000000000000 0000000000D00OD0ODOOODODOOD
00000 610000 H(S? S%) = He(S%,08%) (k 2 0), 00000
(52,08%) — (D2,8Y) 00 (z1,22,23) — (22,23) 0000000000
O000000O00H(S2,087)~ Hy(D?,S)ODODOODODDOODOOOO
O0000000 He(S)) 2 Z (k=0,2), Hy(S*) 20 (k#£0,2)000
O0Hy(S?)0DD0000000000000 H({p})0DOODDOODOODO
H,(5*)0D000 [S?) 0 4.[9% = (9% 5%]«—[52,053| 0000000000

00000000000000000000(D?,8Y),$20000000
000000000000000000000000

00710 n0000000000H(SY)O0O0000000000000
00 Hy({p}))00DO000000D0000
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(D"*+1,§M000000000000000 (Dbr+, s 000000o
00000000000000000000000000000000

— Hyo (D) =5 Hogo(D, 57)

s Hp 1 (™) == Hpya (DY) =2 Hy iy (D™, 57)
O 2(S™) N Hn(DnJrl) LN Hn(D”Jrl,S”)
O Ty

— n,I(S”) LN
- Hl(DnJ,_l) Jx Hl(Dn+1,Sn)
—O . Hy(S™) N HO(DnJrl) e HO(D”+1,S”) '

LN 0 —"— H, (D", 5™)
0 0 L Hya (DS
oz 0 —I . H, (D", S")
0

SEN 0 L Hy (D, 5
oz Z I Hy(D",87) —0

Ho(S™)O Ho(D"t)DOODDOODODO0ODO0O0DDO00O He({p}) DO
00000000000H(S") —2— Hy(D"*)ODOO0O00000000
000 He(D" S")y 2 Z (k=n+1), H(D",S") 20 (k#£n+1)00
00000000 H,(D*,sm o000 (D, s 000Dt sn =
[S"] € H,(S")DDDOOO

00 5" ={z = (21,...,2n42) € R*7 | |2 =1} 0000000
0000008 ={z = (21,...,2n42) € 5" | 21 20}, S2 = {z =
(1., Tny2) €S |2y £0}0000

oDoo (s*tL,s"thooooDo0oO0000oo0ooonoon

Hypyo(S™Y) — s Hy o (™) —2 s 1, 5 (S7+1, 571
a—*>Hn+1(Sﬁ+1)i—*>Hn+1(S”+1)]—*> n+1(5”+1,52+1)
—P Ha(S2H) e Ha(S™HY) e Hy(s7, 87

I ? Hl(STH_l’SZ-i_l)

—% o Hy(S™) e Ho(SmHY) I Hy(s7H, 8™ — 0

s Hopa (5741 2 0
_0. 0 i—*>Hn+1(S”+1) I VA
) — s H, (s 0
o,
LI 0
TN Z e Hy(SHY) I 0 —0

D0000000000000000000000000000000000
000 610000 Hy(S™+, 8™ = g (Stt,a87t) (k2 0), 00000
(Sf_“,an_H) — (D™ S 00 (21, -+ T, Tna2) — (T2, .., Tpi2)
0000000000000000000H (ST, 087 = H, (D", 5™)
D0000000000000000000 Hy(S")=Z (k=0,n+1),
Hp(S") =20 (k#0,n+1)00000H(S™) 0000000000
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00000 Hy({p})) 0000000000 H,,(S"t9) 0000 [S*H O
Ja[SH] = [SnHt sr e[St oSt 00000000000 onooon
00710000000

8 Uugbboboboobooon

0000000D0000H(SY) =2 Z, Hi(SY) *~Zz0OO0DOD0O0O0OODO
f:8'—St0000 f.: Ho(S') — Ho(SY), fu: Hi(SY) — H1(SY) DO
ooooo

fe: Ho(SY) — Ho(SY) O 1x: Z — ZDOOODOO0OH(SHODODO
000000 ¢ :{p} — S (zxeSHOOO Ho({p})) 00O00DO0DO (cg)sl
0000 foce =c¢pey 00D fy : Ho(S') — Ho(SY)O0O1x:Z — Z
0000

[ Hi(SY) — Hi(SHODOOO [SYOo0 f[S00000

00 810000 f:8"—S'0000 fJ[SY=m[SY10000 mO f
0000 (degree) D00 Odeg(f)0000

00000 f,: Hi(SY) — H(SYHODOODOOO Hy(SY) — Hy (S, Sh)
O0D0000000S'=R/Z0ODO0O0OOOO0 fu(zr)=mz mod 10
00000 (fm)s=mx:Z— ZO00OO0ODOO0OOO0OOg:S' —S'00
O000meZOOOOg~f, 000000000

O000o00oOooooooo

00 8.2000 (X,A00000YOOO000000O000::X —Y,
YOOOOOidy 00000000 YDOOOOO f:Y —YOOOOOO
000000X00000 ADO00O6,: (X, 4) — (Y,Y\i(X\A) 000
0000000000000000000000j:Y — (V,Y\i(X\A)),
i=foj:Y — (VY\fE(X\A)DOOOL " ojox = (foi) (ji)s:
H,(Y)— H,(X,A) 000000

00 feidy:Y —YOOOOf =idy,yy0000

Y L (VY \i(X\4) —— (X, A)

)

s | s ia

Y I Y\ f(X0\4) N (x,4)

00000004 0 o, = (foi) (1) H(Y) — H.(X,A) 0000
|

00 83 00 mO000 fn:R/Z— R/Z0O frn(x)=mz mod 100
000 deg(fm) =mO0000000000000 g:R/Z— R/Z0O0O
O0g~f,000000000000000deg: [SY, 5] — Z0OOOO
good

oo (1) f:[-1,1]—[-1,10 f(z)=—-2000000deg(f : (D',8%) —

(D',8%) =-10000

30



000[DY, S e HY(DY, SY) 00 d.[D, S = (1) — (—1) € Ho({-1,1})
00000000 (fSY).((1)—(-1))=(-1)—(1)00000000000
00000000 f[DY,S%=—[D},sl0000

HY(D',S% 5 [DY, 8% +25 (1) —(-1) € Ho({—1,1})
fol [ (£15°).] L(r15°)-
H%NA%B—W%WM;»@D—Q)GHM&LH)

(2) (. D' — S'000o00o0o0oooo
Hi(SY) -2 Hi(SY, 8"\ Int(«(DV))) < Hy (D', S°)

O0000w[DY,S)=+4[SYY00+0.00000000+,00000
00000 -0000

0o00[sY e HY(SYH) OO : 8* — (81, 81),4: (5%,08%) — (51, S1)
00000j[SY =[S, 8] =i, [St,081] e HY(SY,81)DDOO0OO0OOO
;DY — S'000000000S8'00000 f:S'— S'00idg: OO
000000000 fow:D'— S 0000000000000D0O00O
000000000000 820000w[DY,oDY=4[810000000
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